
                                                                       
ЗАЧЕПИЛІВСЬКА  РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

 

НАКАЗ  

 

 Зачепилівка 

 

 25.02.2019                                                                                             № 37                                          

 

 Про створення постійно діючої  

 інвентаризаційної комісії основних засобів 

 та малоцінних швидкозношуваних предметів, 

 господарчого інвентарю,бензину, палива 

 

  З метою забезпечення своєчасного та повного проведення 

інвентаризації у визначених законодавством випадках, керуючись ст. 10 

Закону України « Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

від 16.07.1999 р.№996-XIV, Порядком подання фінансової звітності, 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000р. 

№419, Положення про інвентаризацію активів та зобов`язань, затвердженого 

Наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014р. від 02.09.2014р. № 

879, Порядком списання об`єктів державної власності,затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 року №1314 та у 

зв`язку з необхідністю підтвердження даних бухгалтерського обліку для 

складання фінансової бухгалтерської звітності відділу освіти, молоді та 

спорту Зачепилівської районної державної адміністрації, наказую: 

 

1.Утворити постійно діючу інвентаризаційну комісію для проведення 

інвентаризації активів,запасів і зобов`язань в установах,що знаходяться на 

балансі відділу освіти, молоді та спорту Зачепилівської районної державної 

адміністрації. 

2.Для проведення інвентаризації утворити постійно діючу комісію у складі: 

 

Голова комісії:           Козина В.В.   -             начальник господарчої групи 

 

Члени комісії:             Скотаренко Т.О.      -  бухгалтер 

                                       Рачковська Н .Є. -   старший економіст 

                                       Бут Т.Т.                  -  бухгалтер 

                                       Бондаренко О.А    -  бухгалтер 

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на начальника 

господарчої групи   Козину В.В. 

 

Начальник відділу освіти,                                          О. ПЕТРЕНКО 

молоді та спорту                                             
 


